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ВСТУП 

 

 

У процесі децентралізації надання адміністративних послуг місцева 

влада має отримати можливість самостійно розв'язувати організаційні 

проблеми, впроваджувати ефективні механізми надання якісних державних 

послуг та системи моніторингу для визначення рівня задоволеності 

користувачів адміністративних послуг. Розробка сучасної та ефективної 

моделі надання адміністративних послуг має ґрунтуватися на цінностях 

сучасного самоврядування, серед яких надзвичайно важливими є демократія, 

автономія та орієнтація на запити населення. 

В умовах цифровізації державного управління для ефективного 

використаннявідмінних адміністративних послуг часними та юридичними 

особами необхідне подальше впровадження сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій у процес надання адміністративних послуг. Що в 

подальшому дасть змогу задовольнити потреби різних категорій 

користувачів послуг завдяки розширеному переліку надання послуг в 

електронному вигляді, забезпеченню доступу споживачів до 

адміністративних послуг у режимі реального часу та налагодженню 

ефективної взаємодії між органами влади та споживачами адміністративних 

послуг. 

Підвищення якості послуг, що надаються місцевою владою громадянам 

і юридичним особам, має стати основою для розвитку потенціалу місцевих 

громад,закласти підгрунтя розвитку потенціалу територіальних громад, 

підвищення їх конкурентоспроможності, формування сприятливих умов 

життєдіяльності. 

Саме тому дослідження управління систем наданння адмінстративних 

полсуг на прикладі територіальної громади м. Львова є актуальною темою 

для написання кваліфікаційної роботи. 
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Мета кваліфікаційної роботи – теоретичний аналіз та практичне 

вивчення управління системою наданння адмінстративних послуг 

територіальної громади м. Львова. 

Для досягнення даної мети необхідно вирішити такі завдання: 

 визначити поняття, основні принципи та моделі з надання 

адміністративних послуг;  

 дослідити організацію механізмів управління знадавання 

адміністративних послуг в територіальних громадах; 

 вивчити технології та інструменти оптимізації процесів з надання 

адміністративних послуг у територіальних громадах; 

 провести аналіз розвитку територіальної громади  м. Львова; 

 оцінити ефективність системи з надання адміністративних послуг 

у територіальній громаді м. Львова; 

 проаналізувати проблеми та виклики в управлінні системою з 

надання адміністративних послуг у територіальній громаді м. Львова; 

 розробити рекомендації щодо покращення застосування 

адміністративних послуг у територіальній громаді м. Львова; 

 обгрунтувати стратегію удосконалення якості адміністративних 

послуг в умовах розвитку електронного урядування.  

Об’єктом дослідження виступає процес надання адміністративних 

послуг в територіальній громаді м. Львова а предметом дослідження – 

управління системою надання адміністративних послуг територіальної 

громади м. Львова. 

У процесі дослідження застосовано такі методи, як методи наукового 

аналізу при дослідження теоретичних основ управління адміністративними 

послугами, метод аналізу та синтезу при визначенні впливу технологій на 

зміну процесу надання адмінстративних полсуг, статистичні та економічні 

методи при аналізі тенденцій та змін бюджету територіальної громади, а 

також графічні і табличні методи, що сприяють візуалізаційному сприйняттю 

отриманих результатів. 
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Практична значущість. Розроблена стратегія «Технологічної 

інтелектуалізації адмінстративних послуг територіальної громади м. Львова», 

яка спрямована на впровадження технологій ШІ в систему надання 

державних послуг та створення цифрової системи, заснованої на колаборації 

людини та ШІ під назвою I-Львів. 

Апробація результатів дослідження. Основні результати дослідження 

доповідалися на Міжнародній науково-практичній конференції 

«Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах 

спеціальних адміністративно-правових режимів та відновлення України» 

м. Одеса, 17 травня 2024 року [43]. За результатами дослідження 

опубліковано 2 наукові праці. 

Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, 

викладених на 74 сторінках, списка використаних джерел та літератури із 

43 найменувань на 6 сторінках, додатку. Загальний обсяг кваліфікаційної 

роботи 84 сторінки, включаючи 31 рисунок та 4 таблиці. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

При написання кваліфікаційної роботи буда дсоліджена проблема 

управління системо наданння адмінстративних полсуг на прикладі 

територіальної громади м. Льова. 

В першому розділі визначені теоретичні аспекти управління ситсемо 

надання адмінстративних послуг в територіальній громаді. 

Сьогодні Україна активно впроваджує заходи з демократизації та 

спрощення процесів надання адміністративних послуг, зокрема через 

прийняття законодавства, спрямованого на децентралізацію цієї сфери. 

Держава отримує суттєву міжнародну підтримку, яка реалізується за 

допомогою спільних програм та проектів. Сучасна система місцевого 

самоврядування та надання адміністративних послуг є результатом тривалої 

еволюції, побудованої на основі національного й міжнародного 

законодавства. 

Покращення якості надання послуг громадянам та юридичним особам 

органами місцевого самоврядування має закласти підгрунтя розвитку 

потенціалу територіальних громад, підвищення їх конкурентоспроможності, 

формування сприятливих умов життєдіяльності. Громадяни України мають 

отримувати висококваліфіковані адміністративні послуги та не залежати від 

місця проживання, а надання цих послуг має бути доступним навіть у 

найвідаленніших куточках України, щоб кожен громадянини відчув себе 

потрібним країні та місцевій владі. 

Слід зазначити, що нормативно-правова база надання адміністративних 

послуг жителям територіальних громад загалом сформована, вона 

знаходиться у постійному розвитку, виходячи з орієнтації на постійне 

удосконалення якості адміністративних послуг з врахуванням запитів 

споживачів та тенденцій діджиталізації системи публічного управління. 
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В підсумку можемо зазначити, що окрім зусиль урядів щодо надання 

цифрових державних послуг, необхідне також залучення суспільства до 

розробки та використання таких послуг, щоб повною мірою скористатися 

перевагами цифрового уряду. Саме співпраця суспільства і держави дасть 

змогу отримати максимально комфортний форма цифрових послуг як для 

країни так і для її громадян. 

В другому розділ була проведена оцінка ефективності управління 

системою надання адміністратиних послуг на прикладі територіальної 

громади м. Львова. 

Реформування адміністративно-територіального устрою у 2020 році 

відбувалося з урахуванням існуючих меж, чисельності населення, 

особливостей локальних систем розселення, сформованих на основі 

щоденних міграцій населення та соціально-економічних зв'язків між 

населеними пунктами, конфігурації транспортної мережі та наявності 

географічних бар'єрів. В складі територіальної громади м. Львова станом на 

2024 рік налучується 20 населених пунктів. Визначено, що основою стратегії 

розвитку територіальної громади м. Львова на наступні три роки ґрунтується 

на ефективному впровадженні технологій та інновацій в бізнес середовище 

та в державне управління, яке сприятиме пришвидшенню процесів 

децентралізації в області та регіональному розвитку ОТГ. 

Проведені дослідження свідчать, що ЦНАП Львівської міської ради 

забезпечується чітке дотримання процедури надання адміністративних 

послуг жителям територіальної громади на всіх етапах, повʼязаних з: 

одержанням інформації про порядок надання адміністративних послуг; 

подання заяви; подання вхідного пакету документів; опрацювання вхідного 

пакету документів; передачею вихідного пакета документів субʼєктові 

звернення.  

Визначено, що забезпечення якості адміністративних послуг вимагає 

комплексного підходу на основі врахування стандартів їх надання, 

врахування специфіки соціально-економічної характеристики територіальної 
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громади м. Львова, чіткої політики органу місцевого самоврядування 

стосовно налагодження дієвої взаємодії з субʼєктами надання 

адміністративних послуг, запровадження системи моніторингу якості, 

налагодження звʼязку з споживачами та залучення їх до оцінки якості. 

В третьому розділі було запропоновано шляхи підвищення 

ефектвинсоіт управління ситсемою надання адміністративних послуг в 

територіальній громаді м. Льова в умовах розвитку електроного урядування. 

Львівській міській раді також доцільно розглянути питання стосовно 

можливості та ресурсної спроможності організації обслуговування громадян 

«на дому», тобто з відвідуванням адміністраторами громадян вдома. Це може 

бути актуально для громадян з тривалим розладом здоров'я, для громадян 

похилого віку тощо. Виїзд адміністраторів у цих випадках доцільно 

організовувати за відповідною заявою, поданою з використанням телефону, 

або через соціальних працівників. 

При ЦНАП, із залученням посадових осіб виконавчих органів 

Львівської міської ради, доцільно створити координаційну раду для 

координації та моніторингу реалізації заходів програми, вироблення дієвих 

адаптивних механізмів досягнення програмних цілей. 

В ЦНАП доцільно закріпити чіткі процедури консультативного 

супроводу споживача адміністративної послуги в залежності від того, хоче 

він отримати загальну інформацію про електронну послугу і чи він хоче 

отримати саму електронну послугу. Перехід до надання адміністративних 

послуг жителям територіальної громади в електронній формі доцільно 

здійснювати поетапно паралельно з реінженирінгом адміністративних 

процедур і розвитком інформаційно-комунікаційної інфраструктури громади. 

Стратегія «Технологічної інтелектуалізації адміністративних послуг 

територіальної громади м. Львова» спрямована на інтеграцію технологій 

штучного інтелекту (ШІ) у державні послуги та створення цифрової 

платформи під назвою І-Львів. У цій системі буде представлено повний 

перелік адміністративних послуг більшості громадян. Подання запитів для їх 
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отримання буде здійснюватися через персональний кабінет громадянина 

України в додатку I-Львів'янин . 
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